

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

Bendito sea el Señor que nos da la vida.

En el Ayuntamiento

La sesión de ayer

Bravo al presidente del Sr. Campos celebró ayer tarde sesión ordinaria nuestro Ayuntamiento.

En primer lugar solicitó el Sr. Ora Pérez que se hiciera una rectificación al acta de la sesión anterior.

En los asuntos de oficio se da lectura a una comunicación del Ayuntamiento de Petrel, solicitando se le dejen los Gigantes y Cañizudos, para exhibirlos durante los festejos que el día 6 principiarán en aquel pueblo.

En vista de que el contratista de las cédulas personales trata de abusar de los empleados municipales, especialmente de los guardias urbanos, el Ayuntamiento acuerda que se haga saber al referido contratista, que solamente se podrá exigir a los guardias urbanos y empleados municipales, cuyo sueldo no excede de tres pesetas, la cédula de un décima clase.

Nuestros municipios acuerdan tener abiertas después de las horas reglamentarias de venta, una parada de cerveza gratuita de los establecidos en la plaza Mercado.

Entro en el salón el Sr. Langucha y el Sr. Campos le requiere para que desarrolle su moción, respecto a las aguas de Szx.

El Ayuntamiento acuerda que pase por su puesto la moción a la Comisión de aguas.

Y entra en el turno el edil republicano señor Sánchez Sampayo, que, distinguiéndose un poco de su habitual oratoria pintoresca, tiene un palito para la dependencia del Ayuntamiento, de la sección de oficinas; después entra de pleno en su moción y solicita de sus compañeros se den 167 pesetas de gratificación a un guardia, que después de haber tenido grandes cuidados con un caballo, perteneciente a la sección montada, éste fué vendido al contratista de caballos de una corrida de toros.

El señor Alamo hace una enmienda a la proposición del señor Sánchez, y el Ayuntamiento no la toma en cuenta, quedando, por lo tanto aprobada la moción del edil republicano.

El señor Ora Pérez explica la moción anunciada sobre venta del pescado, y el Ayuntamiento acuerda tomar en cuenta lo propuesto por el señor Ora Pérez, después de unas objeciones de los señores Alamo y Langucha.

Tocan las ocho y se prorroga la sesión, para ruegos y preguntas, pero ocurre un lamentable incidente entre el Alcalde y el señor Ora Pérez, quien se niega a proseguir en su disertación.

LOS SUBSISTENCIAS

Precio al por mayor en el Prado o Lenja

Peras	4 12	id.	id.	
Manzanas	4 20	id.	id.	
Melocotones	16 4 24	id.	id.	
Uva de 10 a 20		id.	id.	
Sandías	4 4	id.	id.	
Melones	5 4 9	id.	id.	
Membrillos	4 11	id.	id.	
Limones	12 4 16	id.	id.	
Patatas Jijona	4 00	id.	id.	
Id. blancas	12 4 13	id.	id.	
Id. coloradas	4 12	id.	id.	
Boniatos	4 7	id.	id.	
Cebollas	6 4 7	id.	id.	
Ajós de 4 2 4 8		id.	id.	
Tomates de 3 4 5		id.	id.	
Noras secas	4 1'96	id.	id.	
Pimientos verdes de 5 4 8		id.	id.	
Id. colorados de 13 4 18		id.	id.	
Rajocas-judías	4 00	id.	id.	
Id. sin hebra de 16 4 24		id.	id.	

Las heroínas de la belleza

Esas mujeres que en el hogar son abejas y en la calle mariposas, siempre tienen al de admirable heroicidad que las hace mártires a la vez que reinas.

Rosa María era una lindísima muchacha de veintidos primaveras; tan bella como humilde y tan primorosa como gentil. Aunque hacía sufrir bastante, le sonreía una clara esperanza en medio de su desconsuelo. Fijándose en su poderoso encanto, todo el mundo le auguraba que «haría una gran suerte» pues ella era digna de casarse con un príncipe.

Sin embargo, Rosa María comenzaba a inquietarse profundamente: estaba ya dobrando la cumbre de su hermosa juventud y la suerte no asomaba por sus puertas ni balcones. Rosa María era tan pobre, que algunas noches se acostaba sin cenar; pero esto era secreto tan reservado, que ni siquiera su confesor lo sabía. Por la calle, Rosa María parecía una mariposa blanca; y no se sabía bien si su paso era paso o era vuelo; pues sus pies menudos al andar apenas si tocaban el suelo.

Parecía una tristeza más grande que otras muchas el que una niña tan bella hubiese nacido tan pobre. El primer golpe rudo que sufrió la ilusión de aquella niña soñadora fué cuando una vez al peinarse, advirtió que su hermosa cabellera principiaba a languidecer; pues ya algunos cabellos, hasta entonces tan fuertes, se desprendían con facilidad de su gen-

til cabecita. Aquello era como cuando al pasar la primavera, empiezan a marchitarse las flores de un vergel.

Rosa María se sintió hondamente preocupada, advirtiendo que cada vez iba en aumento la pérdida de su cabello.

Como ella tenía tanto miedo a perder su cabellera, cada hilo que se desprendía de su cabellera, la aterraba tanto como aterraba a un anémico los primeros golpes de los anunciantes de tuberculosis.

Haciendo blanco en ella los sordos cañonazos del tiempo, la torre de oro de su divina juventud empezaba a desmoronarse, y la suerte no llegaba. Pero aun no era tarde del todo; había que resistir y defenderse. Con su encanto singular todavía era digna de un príncipe.

Rosa María tuvo siempre muchos pretendientes, pero de ninguno hizo caso, porque todos eran muy rudos para ella; pues ella era tan fina, tan delicada, tan exquisita en alma como en cuerpo. Su carácter tan suave como su persona, no podía adaptarse a un hombre que no fuera refinado, elegido, ideal, superior a ella.

Infinitas veces sus rusticos y desairados admiradores intentaron hacer primorosos obsequios a Rosa María; jamás aceptó aun como simple recuerdo, ni siquiera una sencilla flor de manos de un hombre.

En más de cuatro ocasiones paseando con las amigas las convocaban a dulces o golosinas los galanes de más confianza; y mientras las otras aceptaban caramelos o pasteles, Rosa María nunca acercaba a sus labios ni un átomo de azúcar ni una gota de licor.—Y eso que muchas veces, Rosa María bostezaba con insistencia pertinaz, y aunque ella, a veces encarnada de vergüenza se esforzaba en decir que bostezaba de sueño, sus amigas íntimas comprendían que no había cenado!—Por eso algunas, solían criticarla de orgullosa. No comprendían la sublime altivez de Rosa María.

Por esa, cuando un día cundió la voz de que Rosa María le hacia caso

Tosefa Aracil Santacruz

Profesora en Partos

Y PROFESORA HONORARIA

DE LA CASA DE MATERNIDAD

Calle de Bazán, núm. 37, 2.^o.—ALICANTE

a Periquillo el viudo, todo el mundo se hacia crucés, resistiéndose a creerlo. Y efectivamente, era tan cierto como increíble.

Periquillo era viudo sin hijos; tendría unos cuarenta y cinco años de edad, de mala presencia, ordinario y pobre; pues no tenía otros bienes de fortuna mas que una mal llamada droguería situada en uno de los más feos rincones de la población. Sin embargo, Periquillo era el primer hombre a quien Rosa María hacía caso; cuando menos, aceptaba sus obsequios. ¿Cómo podía explicarse este rarísimo fenómeno?

Pues la explicación era curiosa, rara, extraña, original, inesperada, incomprensible a primera vista; pero lógica y contundente, apenas se meditase un poco sobre ello, y si tuviera en cuenta hasta donde son capaces de llegar algunas mujeres, por no perder ni un ápice de belleza. Era sencillamente, que Periquillo el droguero tuvo el acierto de ofrecer a Rosa María unos frascos de Petróleo Gal, y ante esta tentación la muchacha no pudo resistirse. Ella no sentía otros síntomas de derrota en su juvenil belleza más que la pérdida de su hermosa cabellera, uno de sus principales atractivos. Leía en todas partes el anuncio de tal específico para el pelo, y estaba sugestionada con esa idea. Cuando el droguero le enseñó los frascos, sintió en todo su espíritu algo así como cuando la serpiente, junto al arbol de la ciencia del bien y del mal, le ofreció a Eva la manzana prohibida. ¡Rosa María cayó en la tentación!

La que con tanta pulcritud había sostenido largos años exageradamente su decoro, sin consentir acercar a sus labios purpurinos la dulzura de un manjar que le ofrecieran sus galantes admiradores, mientras a la espalda de ellos bostezaba de desmayo, sucumbió ante el poder de un simple frasco de petróleo.

¡Oh maga belleza; cuanto heroísmo inspiras en las mujeres!

Luis de Sol

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

Los jefes de la fábrica sacos

En Alicante se ha recibido una tarjeta postal escrita en Alemán y firmada por el director de la fábrica de sacos Cuviilliers.

En ella dice que ha sido echo prisionero por los alemanes, encontrándose en una pequeña población de Hannover.

Igualmente se sabe que M. Provost, socio capitalista de la referida casa, ha sido herido en uno de los últimos combates, ingresando para su completa curación en uno de los hospitales de sangre.

Petrogrado.—Han llegado á Lublin 4.500 prisioneros alemanes, hechos por los rusos en la Prusia Oriental.

Dichos prisioneros son conducidos por tropas del Zar, que les guardan buen número de atenciones.

La segunda gran batalla

Burdeos.—A medida que van pasando los días se tienen noticias de la segunda batalla.

Esta comprende desde el sur de la Ferre hasta el Norte de Verdún.

Ambos ejércitos se batirán con gran ardor Bélico, encontrándose en situación difícil el 1º y 4º Cuerpo del ejército.

En cambio los alemanes se han situado á una envidiable posición estratégica, desde donde dominan perfectamente la región de Reims.

Según el parte oficial la derecha alemana comienza á fisquear al sur de la Teile.

Los ejércitos aliados han redoblado sus ataques á fin de derrotarla completamente.

Los franceses continúan dueños de los fuertes de Lalaix y Reims.

A bordo de un buque alemán

Vigo.—Han llegado varios viajeros procedentes del Brasil, quienes han referido que el buque alemán Blücher tuvo que refugiarse en el puerto [por haber ocurrido graves sucesos á bordo de dicho mercante].

Navegando frente á Konio, varios marineros creyeron que uno de sus compañeros, de nacionalidad suiza, era francés, dirigiéndole palabras ofensivas: para Francia.

El pasaje se apresuró de ello y comenzó á vitorear Francia, provocando las iras de la tripulación, que armada con pistolas y hachas acometió al pasaje, registrándose horribles encuentros.

Como resultado de la refriega hubo 14 muertos 2 desaparecidos y 50 heridos.

Entre los muertos figuraron 10 españoles.

El gobierno brasileño, apenas se enteró de la situación ocurrida en el buque, envió un crucero brasileño, quien restableció el orden.

La paz

Nueva York.—Se están efectuando trabajos preliminares para la paz de Washington, habiendo tenido los representantes de Europa una conferencia.

Muertos y heridos franceses

Burdeos.—En las nuevas listas de muertos que publica el «Diario Oficial» figuran el general Rocque, el comandante Rodière, los capitanes Jorge de Solucinahac, Gustavo Vauch, Langloé, Sergeant-Alleume, Chaix Bryan y los tenientes De Bachilon, Jacques Ryckbusch, Ernesto Boisay, Doissel y Enve.

Continúan llegando trenes enteros de heridos.

Dos de estos trenes han salido para Valognes y Saint-Vaast-la-Hougue.

También han salido para Maintenon otros dos trenes de heridos, casi todos ellos senegaleses y argelinos.

A Auch han llegado 31 heridos franceses; á Saint-Gorón, 54; á Abbi, 177; á Toulouse, 220; á Hyères, 400 y á Líon, 6.000.

También los judíos

Petrogrado.—Según el informe del Estado Mayor ruso, pelean al lado del ejército moscovita doscientos cincuenta mil judíos.

A Sarajeno

Roma.—El ejército austriaco está sufriendo más derrotas espantosas.

Dícese que estos descalabros tan continuos son debidos principalmente á la falta de espíritu militar.

Los servicios y montenegrinos se aprovechan de estas condiciones morales y emprenden con mayor entusiasmo el avance.

Para el próximo domingo piensa estar en Sarajeno, población donde fueron asesinados los archiduques de Austria, tragedia que ha sido el origen de la actual conflagración.

Los alemanes incendiarios

Burdeos.—Momentos antes de avanzar los germanos la plaza de Lunéville, incendiaron las Casas Consistoriales, más, ochenta edificios particulares.

Estos atropellos han causado justa indignación entre los vecinos.

Sorpresa

Burdeos.—Desde Amberes comunican que las tropas belgas han destruido un importante puente y tres líneas ferreas, que se encontraban en estado inservible.

Ha quedado cortada la comunicación entre Bruselas y Amberes.

Dicha operación ha sido realizada por sorprender al ejército alemán.

En Berlín

Roma.—En Berlín se considera la retirada alemana como una maniobra estratégica de gran importancia.

Lo cierto es que la mayoría de los alemanes empiezan á desconfiar del éxito de las armas del Kaiser en la actual guerra.

Eplaodio guerrero

París.—Después de haber soportado veintiún días de bombardeo, se prendió la pequeña ciudad de Longry.

El kómpis, jefe alemán, hizo conducir ante su presencia al comandante del batallón que la defendió.

Le entregó la espada, dedicándole bellas frases de elogio, diciéndole que era un héroe.

Al día siguiente, el kómpis, indignado por usar los franceses bombas explosivas, ordenó al referido comandante que le entregase la espada.

Este la rompió y el germano la amenazó con fusilarlo, no llevándolo á efecto.

Un año de guerra

Lodres.—Según manifestaciones del ministro de la guerra inglés Kitchener la guerra actual durará un año.

Interrogado por periodistas londinenses se ha negado á declarar el fundamento que puede tener para evitar cálculo tan exagerado.

Sa ponen las botas alemanas

Burdeos.—Los soldados negros están hechos unos verdaderos héroes, pues atacan al enemigo con una ferocidad estupenda.

Especialmente en los estupendos ataques á la bayoneta, se lucen en gran manera.

Antes de entrar en el fuego se desponen de las botas, pues éstas les molestan, y atacan completamente descalzos.

Con el fin de que no se les reprenda, á la vuelta llevan puestas las botas de los soldados muertos alemanes.

La batalla decisiva

Roma.—Continúa el frente austriaco en Boreamingu.

Todas las preparativos hacen suponer que no está lejana la gran batalla decisiva, en la que tendrán intervención tropas alemanas, que han salido de la Prusia en ayuda del ejército austriaco.

Quereis comer buenas mojamas

La antigua librería de los doctores Gutiérrez y Fernández, de Madrid y Vargas, da Boreamingu.

Vendrá el antiguo y acreditado establecimiento de Vicente Garnier y su conveniente.—Mercado, caseta 66 y 68.

Doctor Más Magro

DE P. HAMATOGIDA, DE BERLÍN, LAUREADO EN VARIAS ACADEMIAS DE MEDICINA, DEL INSTITUTO MEDICO VALENCIANO, ETC.

ESPECIALISTA

en enfermedades de la SANGRE y del TEÑO (corazón, y pulmones). CONSULTA de 10 a 1. Especial, de 2 a 4. Tratamiento especial de las ANEMIAS San Fernando, 57, 2º.—Alicante

Dr. Candela Ardid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Profesor de los Institutos Rial y Olmedo Nacionales de Madrid.

Consultas de 9 a 12. DOS pesetas.

Especial: de 2 a 4.—Lunes y Viernes de 4 a 5. GRATUITA.

Tratamiento especial de la

GRANULACIÓN

Bailén, 14 dup., al lado de la Piscina de la Unión.

Se vende una máquina con dos cilindros y una hélice, para fabricar bidillos.—Informes Cerámica «El Sol», Portafigo.

Se venden

cuatro cuchillos de madera, en muy buen estado de un largo de nueva madera. Informes Avenida de Zorrilla, obra en construcción.

Dr. Manuel Infante

CONSULTA GENERAL

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES

DE LA MATRIZ

Antiguo clínico de los clínicas de los doctores Gutiérrez y Fernández, de Madrid y Vargas, da Boreamingu.

Consultas de 11 a 12, todos los días. San Fernando, 34, piso, drcha. Alicante

Partos

José Grau Santacana, profesora en partos. Academia preparatoria para seguir dicha carrera.—San Vicente 61, Alicante.

Ceregumil

Fernández

Alimento completo vegetariano, á base de cereales y leguminosas. Mejor que la carne y la leche. Especial para niños, ancianos, enfermos de astomago y convalecientes.—Fernández y Capitel Montilla.—Depósito general en Alicante: Centro Farmacéutico, calle de Bailén.

Profesora en Partos

La acreditada profesora en partos dona Mercedes Sampere, participa á su numerosa clientela haber trasladado su domicilio desde la calle de San Vicente núm. 20 á la calle de Basán, número 105.

Único BIOSCA

DOMICILIOS: Puerta de Atocha, 6; Fortuny, 8; y Rivera, 7, respectivamente.

En ALICANTE: Zaragoza, 5

Desde Elche**¿Se puede vivir?**

En nuestro número del martes solicitaron los señores Gobernador que mandase fuerzas del Cuerpo de Seguridad á este pueblo, pues la presencia de estos agentes de la Autoridad, juntamente con los guardias municipales, con traer toda clase de escándalo y anomalías.

Anteayer, serían las diez, partieron gritos, pidiendo auxilio de la calle de Castellar, el mismo tiempo que con general estrépito se cerraron buen número de puertas; y á todo esto sin acudir ni un solo guardia.

Finalmente acudió un guardia municipal, que por cierto se encuentra en feroz, y de sus gestiones se pudo averiguar que el origen del mayúsculo escándalo fué que en la barbería del señor Pedro se presentó un antiguo dependiente del referido establecimiento, el que con actitud belicosa pidió explicaciones á José Baeza, nieto del Sr. Pedro, quien al ver maltratado á su paciente sacó un revólver y el Juan, así se llamaba el dependiente, se refugió en otra barbería que hay en la referida calle, no pasando las cosas á mayores.

Sr. Gobernador: ¡porqué no manda á este pueblo la fuerza del Cuerpo de seguridad! y así los vecinos no se verán obligados á atrancar las puertas de sus domicilios á la hora del toque de la oración ante el temor de que les ocurría algo que pone en peligro sus intereses y el físico.

Aviso al público

Se hacen y componen toda clase de somieres, á precios económicos. — Manuel García, plaza del Salvador, 4 Elche.

NOTICIAS

En la mañana de ayer regresaron de su viaje á Alcey y Confrides; la señora viuda de Santamaría y su encantadora hija Lolita.

Ama de cría.—Se ofrece para casa de los padres, una joven con leche fresca de tres meses.—Razón, Andrea Pascual, calle Higueras.—Crevillente.

Se vende en muy buenas condiciones un sillón, una silla de posta, unas guarniciones de lujo para tronco y otros arreos de carruajes, todo nuevo.—Razón, San Vicente 59, entr.

Casa de Socorro

Guardia para mañana.—Médicos: Ben Rafael Ramos y D. Eduardo Mangada.

Practicante: D. Deogracias Ceva.

PÉRDIDA.—La persona que se haya encontrado un sujetador de oro con colgante é iniciales I. B. extraviado en la plaza del Mercado, hará una buena obra, devolviéndolo á esta Redacción donde se le gratificará, pues se un recuerdo de familia.

Cocina Económica

Comida para mañana dia 20.—Arroz con garbanzos, carne y patatas.

Uva vino dc vino.

PÉRDIDA.—Se ruega á la persona que se haya encontrado tres llaves, una

de acero, otra de cómoda y otra de la puerta, la entregue en la 2.ª travesía calle Sevilla núm. 4.

Dichas llaves han sido extraviadas en la calle de Sevilla.

El día 22 del corriente, á las nueve de la mañana, se celebrará el primer aniversario, en el Convento de Monjas Capuchinas, por el alma de don Joaquín Ferrer y Sarrió, que falleció en San Juan el 20 de Septiembre de 1913.

El mismo día se dirá otra misa en sufragio del alma del finado; en la iglesia parroquial de Albatera.

Caridad.—Dos señoras, naturales de Alicante, que en otro tiempo gozaron de una buena posición, solicitan de las personas pudientes se les socorra.—Habitan en la calle Concepción, núm. 36, 3º.

Para cumplimentar una Real orden del Ministerio de la Gobernación, se ruega á todos los señores que estén en posesión de títulos nobiliarios del Reino ó extranjeros y residan en este término municipal, tenhan la bondad de comunicarlo á la Alcaldía, haciendo constar la población de su vecindad ó la de su habitual residencia.

Se encuentra completamente restablecida de sus dolencias, la angelical señora Matilde Vergara.

Nuestra enhorabuena á tan linda joven.

Hemos tenido el gusto de estrechar la mano en esta redacción, del estudiado joven don Manuel Castiz Torregrossa, quien se encuentra completamente restablecido de las dolencias que le han obligado á guardar cama.

Nos alegramos.

Procedente de Sella, y con el fin de tomar parte en los exámenes para el Ma-

gisterio, ha llegado a esta capital don Antonio Cerdá Almaná.

Bienvenido.

UN FRESCO

Madrid.—El señor Data al recibir á los reportera de la prensa madrileña ha rogado á estos que publiquen en sus respectivos que un individuo llamado Mantel Asencio, vistiendo uniforme de capitán de Estado Mayor, se dedica á realizar compras sin abonar los importes, pagando también dinero.

Parece ser que el señor Bergamín, ministro de Instrucción Pública, ha sido objeto de un «cabazo» del supuesto capitán.

Terribles consecuencias

Todos reconocemos hoy, que el café lo mismo que el té, son excitantes, peligrosos más temibles que el mismo alcohol. Por esto el Maite «VIGOR» ha obtenido tanto éxito. Por ser una bebida digestiva y aeronáutica que constituye un excelente desayuno y satisface como mejor moche sin sus terribles consecuencias.

De venta: Hijo de Serafín Sánchez (Zalichichería Extremadura), Leopoldo Asensio (Rafael Altamira, 12), Pedro Capsis (Méndez-Nájera, 24) y José Caparrés (Díaz-Moreu, 22).

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

en enfermedades de infancia

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de cuero oxigenado en el reuma. Consulta: de 9 á 1 mañana y de 3 á 5 tarde. Gratis: Martes y Sábados de 1 á 2.—Canalejas, 1 bajo derecha.

El Candado**de Bronce**

Gran surtido en Ferretería, Quincalla y Botica de Cecina, Antonio Iberra.—Méndez Nájera, 14, Alicante.

4 PROP. DE LA CASA M. UCCI BARRE SPA

Italiano era el nombre del autor y en italiano estaba escrito el libro.

Con la franqueza que nos es habitual, confesaremos que era la vez primera que leímos este nombre.

—Entronos por lo tanto el deseo de saber quién fuese ese nuevo autor, y tres varias favorables investigaciones, llegamos á saber lo que sigue:

Luigi da Parma nació en Vicenza en el año 1485.

Muy joven todavía, abrazó la carrera de las armas, distinguiéndose notablemente en ella.

Probablemente habría hecho notables progresos en la misma, sin un desgraciado accidente que le sobrevino en 1510.

En Julio de este año y durante un combate entre Venecianos y Imperiales, durante el cual había hecho prodigios de valor una bala enemiga bivinó á herirlo en el rostro, destrozándole la barba.

Berrido en tierra, fué pisoteado por

EL PILUHOL

es el conocimiento científico más avanzado en su ramo. Un frasco es bastante para aliviar los dolores ó impedir que salgan las canas.

En todas las Farmacias y Droguerías de España á 3 pesetas frasco Depósito en Alicante Droguería de Romero.

Liquidación de calzado

A precios baratinos, se vende Espejante, Caja de sandalias, Incombustible y un gran cristal para escaparate, de un metro novena y seis centímetros de alto, por uno treinta y dos de ancho. Magnífico calzado de todas clases á precios sin competencia. Plaza del Teatro, 7, Zapatería.

Pedid en todas las Farmacias y Droguerías bien surtidos.

Agua de Azahar R. Miralles

La mejor que se conoce. Está indicada por la clase médica para curar todas las enfermedades nerviosas; en las palpitations del corazón, convulsiones, insomnios, vémitos nerviosos, espasmos histéricos, dolores nerviosos, de cabeza y demás padecimientos análogos. Frasco grande 1'50 pesas. Pequeño 1 peseta. Depósito, Mercado, 40, Valencia, botica de las Estrellas.—En Alicante: Centro Farmacéutico.

Instituto**Sifiliográfico**

Dirigido por R. Gómez

(Médico, antiguo Estadístico, por aplicación, de la Clínica de enfermedades VENERO-SIFILÍTICAS en el Hospital Clínico de Cádiz.) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTIBLENORRÁGICA. Aplicaciones del 666 y del NÉO-SALVANSAN. Especialidad en inyecciones mercuriales intravenosas ABSOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA.—De once á una de la mañana y de siete á nueve de la noche. Avenida Gadea 18.—Alicante.

JULIETA Y ROMEO

NOVELA

DEL SIGLO XVI

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapi, 5 (antes Teatro)

ALICANTE.—1914

APERITIVO - TÓNICO RECONSTITUYENTE para la curación de la Inapetencia, Anemia, Clorosis, Falta de Fuerzas, Desnutrición, Colores pálidos, Baquexia Palúdica, etc.

FOSFO-FERROL ESPINAR

(Registrado) 4 pesetas botella

De sabor agradable tolerado por las personas más delicadas de paladar.

Exclusivos para la venta al por mayor en la provincia de Alicante don Remigio Rovíero y señores Piñel hermanos.

Venta farmacias y droguerías.

Doctor Navarrete

Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz, Oídos y Glosas

Hora de Consulta: De 11 ó 3 y 3 ó 5 San Fernando Istra E. 1º.

Se necesitan

Una buena cocinera que tenga acreditada su pericia y un sirviente que sepa guiar comidas. Se les retribuirá espléndidamente. — Dará razón: Enriqueta Suárez, cantina del Regimiento del cuartel de Benidorm.

En los almacenes de «La Estrella», plaza de Castellar, 3 y 5, se han hecho grandes rebajas en todos los artículos de la presente temporada, lo que se hace presente tanto para los clientes de la casa como para el público en general.

En los artículos de señora hay telas para vestido doble ancho desde 5 pesetas corte vestido y en trajes caballero hay desde 7'50 pesetas traje hecho, hay que aprovechar la gama.

También se ofrece una gran partida de retales de todas clases casi regaladas.

Antes de comprar visitar esta casa y convencerse de lo barato que se vende.

ONOR Y DEDICACIA

AJEVON

IVX QJB
Esta obra es propiedad de la Casa Editorial Maucci, de Barcelona.

elido el 1.º

Colegio interno femenino de

Santa Teresa de Jesús

ALICANTE

En este Colegio interno ha quedado abierta la matrícula para alumnas normales que quieran cursar sus estudios tanto oficial como libre, en la Normal de Maestras, Escuela de Comercio o Instituto de Alicante. En este Centro no se pretende en modo alguno sustituir en la enseñanza al signo profesorado de la Escuela Normal, y demás centros oficiales, procurando solamente secundar sus esfuerzos fomentando en las alumnas el amor al estudio, al cumplimiento de su deber y se procura estimular con las prácticas de economía, orden, buen gusto y moralidad propias de toda mujer y muy particularmente de las futuras educadoras de la nación.

Los honorarios por manutención y repaso de asignaturas son de 60 pesetas mensuales, así fechas por meses adelantados. Si deseas que el Colegio se encargue del planchado de ropa, abonarán 2 pesetas mensuales. El lavado de ropa, gastos de libros, correos, cafetería, etc., serán cosechados por las alumnas. En este establecimiento que cuenta con amplios y cómodos departamentos, se dan también clases especiales de Dibujo, Pintura, Música. Mecanografía, Corte y Labores a precios económicos y por profesorado competente.

Para más informaciones dirigirse a la Directora del Internado femenino de Santa Teresa de Jesús. — Méndez Núñez, 47, 2.º y 3.º — Alicante.

Compra y venta

de muebles usados. — Zaragoza, 2, bajo, Ramón Agudo.

GRAN CAFÉ ESPAÑOL.— De Enrique Llizárraga, café exquisito, licores y bebidas.

Los jueves y domingos grandes conciertos por el quinteto Meyer-Sánchez.

Tenedores de libros

Enseñanza práctica en la antigua Academia de Comercio LOPEZ RODRIGO, Villaviciosa, 17, Alicante.

IMPRENTA Hijos de J. García

Plaza de Chapí, núm. 5.— ALICANTE

GRAN ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO cuya característica es la gran rapidez, esmero y economía en los trabajos.

Se imprimen TARJETAS DE VISITA calidad superior desde UNA PESETA el ciento. — Prospectos, carteles, sobres, facturas, circulares, estados, membretes, talonarios, prospectos, periódicos, revistas, cartas, catálogos, carnet, reglamentos, tarjetones, diplomas, etc. — ESQUELAS MORTUORIAS desde DIEZ PESETAS el ciento y se imprimen tanto de día como de noche, avisando al vigilante de la calle de Riego.

En este establecimiento se imprimen además: Libros Registros de Alumnos, de gran utilidad para las Profesoras en Partos.

La esperanza

Cuando llega una realidad, nos des cuenta con usura el placer que nos produjo la idea de esperarla: pues todo bien que no se espera resulta grande al presentarse, y todo bien esperado cuando llega, se nos figura que viene siempre nisquindido. Así toda esperanza es un disfrute anticipado de la realidad. Y hay quien no advierte el bien que llega porque se lo ha ido malgastando sin que le luzca, en pequeñas dosis de esperanza, como quien hipoteca una finca y sin sentirse la va «comiendo» poco a poco, y luego al venderla se encuentra sin ella y sin dinero. Así nos ocurre con muchos de nuestros ideales: nos los vamos «comiendo» poco a poco desmenuzados en esperanzas o ilusiones y cuando el «ideal» va a llegar a nuestras manos ya no queda ni ras tao de él.

Si esperas coger bellas rosas mañana en tu jardín, las rosas más bellas te pascerán tan indulsas como simples geráneos. Si esperas sólo que en tu jardín habrán simple geráneos y te encuentras rosas, por sencillas que estas sean, te parecerán deliciosas, incomparables. Debemos tener

muchas ilusiones con aquello que nunca haya de ser realidad, puesto que eso será un placer gratuito, pero con lo que haya de ser realidad algún día no debemos tener ilusiones, porque esto sería como estrarpear en vanidosas «probaturas» por dentro de casa, el rico traje que hemos de lucir mañana en un acto solemne.

La esperanza, es el aroma desprendido de la flor del ideal. Si las esperanzas son exageradas, pueden ser perjudiciales, también como el aroma demasiado abundante de las flores.

Sentir muchas esperanzas, es como ir deshojando lentamente la flor del bien que se espera, haciendo imposible que el bien esperado nos llegue a la realidad con todo su esplendor.

CHANTECLER

Vivo en tus ojos

Tanto vivo en tus ojos, Enriqueta, que es mi vida una estrella colocada en la bóveda azul de tu mirada a donde vive con primor sujetada.

De mi pasión la mariposa inquieta se queda en tus pupilas fascinada, y con el alma en tu mirar clavada, gozo mis bellos sueños de poeta.

Por tus ojos, a tí vivo elevado; y de este mundo terrenal aislado, en tus ojos realizo mis anhelos.

Si tu mirada para mí se cierra, Desplomado y sin vida caeré a tierra, cual astro desprendido de los cielos!

SALVADOR AGUIRRE

Espectáculos

Teatro de Verano

Función todas las noches de Cine-matográfico y Variétés.

Preferencia, 30 céts. General, 15 id.

Cine-Sport

Grandes funciones de cinematógrafo y variétés, desde las diez de la tarde en adelante.

Preferencia, 30 céntimos; general, 15.

Salón Moderno

Secciones de cinematógrafo desde las diez en adelante.

Preferencia, 15 céntimos; general, 5.

Salón-Alhambra

Secciones de cinematógrafo todas las noches.

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapí, 5.— Alicante

La lectura del drama de Guillermo Shakespeare que lleva el título con que encabezamos este libro, nos habla sugerido la idea de escribir una novela basada en su argumento.

Habíamos puesto ya manos a la obra, como vulgarmente se dice, cuando a ellas, a las manos, se nos vino un libro de pocas páginas.

Titulado «Giulietta é Romeo», y su autor se llamaba huis de Porto.

Leímos el libro y nos quedó la idea de escribir una novela basada en su argumento.